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NOTULENSI RAPAT 
Nomor : 004/N/Sek/RW.011/II/2022 

 
Tanggal : 20 Februari 2022     Pukul  : 11.00-12.30 WIB 
Dipimpin  : Ketua RW. 011 (Achiruddin Akiel)   Lokasi  : RM Goeboeg Bamboe Depok 
Dihadiri : 25 orang  
Agenda : Konsolidasi Pengurus RW 011 dan Ketua RT 01-10 

 

 
Rapat perdana dengan Para Pengurus RW 011 dengan tujuan untuk silaturahmi dan bersinergi 

menyamakan visi dan misi dalam program kerja RW 011 Kalimulya. Saat ini Program kerja tingkat RW 

dalam waktu dekat antara lain ronda dan security (untuk sie lingkungan dan keamanan), rangkaian 

kegiatan 17an di Taman Anyelir 3 (sie Pemuda dan Olahraga) dan program posyadu. 

Supaya berjalan dengan baak maka perlu dibuatkan program kerja RW di tiap-tiap sie dengan 

dibuatkan proposal; cukup diskripsi acara, waktu dan estimasi budget. Program kerja tersebut dikumpulkan 

sampai akhir Februari 2022. Format proposal akan dibuatkan Sekretaris RW (bisa diunnduh di 

www.tamananyelir3.wordpress.com) 

Menindaklanjuti adanya kurang berjalan dengan baik setoran RT ke RW maka apabila di bulan 

Maret terdapat total setoran RT kurang 70% kas RT disetorkan ke RW maka satpam akan dirumahkan. 

Dikarenakan batas untuk bisa berjalan kegiatan dan program RW (termasuk keamanan lingkungan) adalah  

setoran minimal 78% di tiap RT. 

 

 Sie keamanan: jumlah satpam terlalu gemuk. Perlu adanya pelatihan satpam supaya anggotanya bisa 

maksimal bekerja dan peningkatan performa. Koordinasi akan dilakukan terlebih dahulu dalam 

internal sie keamanan dan lingkungan. 

 Sie lingkungan: sudah dibuatkan beberapa program, nanti akan dikumpulkan akhir februari. Slamet 

Riadi ( RT06) pindah ke lingkungan dari sosial.  

 Sie Pemberdayaan warga dan UMKM; rencana akan dilakukan festival ramadhan dan beberapa 

program kerja untuk mendorong UMKM. Nanti akan dibuatkan proposal. 

 Sie Pemuda dan Olahraga: Akan dibuatkan proposal rangkaian kegiatan HUT R1 yang akan 

disosialisasikan sebulan sebelum pelaksanaan. 
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 Sie Peminaan Anak & Remaja dan RW Ramah Anak berkoordinasi akan diadakan taman bacaan di balai 

RW. Akan diadakan workshop pentingnya penggunaan gadget dan mendorong wirausaha remaja 

(sistem pinjam dana ke kas RW). 

 

Diharapkan para Pengurus RW untuk membantu/mengingatkan/bersinergi dengan ketua RT di 

lingkunganya supaya bisa kondusif terutama dalam hal setoran warga. 

Tidak ada pemutihan hutang setoran ke RW oleh RT periode sebelumnya sehingga dibebankan ke 

ketua RT (baru). Dana terhutang periode sebelumnya wajib disetorkan ke kas RW. Minggu depan (27/2) 

akan diadakan rapat dengan bendahara RT dan RW supaya permasalahan dana setoran bisa berjalan 

dengan baik. 

 

Informasi tambahan : Musrembang ada beberapa disetujui, diperlukan proposal secara keseluruhan.  

Saran dari Ketua RT 06 yakni perlu adanya modernisasi security terkait keamanan  

dengan menggunakan CCTV. 

 

 

Kota Depok, 20 Februari 2022 

Pimpinan Rapat       Notulensi, 

 

ttd        ttd  
          

 
Achiruddin Akiel, M.Pd., Kons., CT. MTh.          Efendi, S.Sos, M.Pd 
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